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Помоћни тренер Александар Царчев и играч Филип Лазаров из Вардара, те тренер Јани
Чоп и рукометаш Стефан Јанковић из Борчевог табора обратили су се представницима
медија на прес-конференцији одржаној након меча претпосљедњег кола Газпром Јужни
ток лиге, у којем су гости, подсјетимо, савладали наш тим резултатом 20:26.

  

      

  

- Дошли смо у Бањалуку са намјером да освојимо три бода, те тако овјеримо
пласман на завршни турнир, што смо на крају и успјели. У првом полувремену смо
стекли довољну залиху, иако у првих 5-10 минута нисмо искористили неколико
зицера. У другом дијелу је дошло до недопустивог опуштања, али нас, срећом, то
није коштало на путу ка побједи  – рекао је помоћни тренер Вардара Александар
Царчев.

  

- Честитао бих екипи Борца на борбеној игри, али и публици на сјајној атмосфери.
Направили смо разлику у првом полувремену, у другом су млади рукометаши Борца
искористили наше опуштање, али је најважније да смо на крају тријумфовали и
овјерили карту за Нови Сад, гдје путујемо са амбицијом да освојимо прво мјесто  –
поручио је Филип Лазаров.

  

- Прије свега, честитао бих екипи Вардара на заслуженој побједи, а захвалио бих се
и публици која је на сјајан начин испратила наступ младих рукометаша који су
добили прилику против Вардара и јако ми је драго што су момци добили такву
подршку која ће им донијети нове мотиве за рад и труд. Видјело се да у тим
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младићима "има материјала" и они су будућност овог клуба , сви су из Бањалуке и
то треба да буде темељ даљег развоја клуба. 
Што се саме утакмице тиче, све сам већ рекао на прес-конференцији за новинаре
након меча са Татраном: природу је тешко побиједити. Могу само још једном да
поновим: скидам капу својим играчима
– истакао је тренер Борца Јани Чоп.

  

- Вардар је знатно искуснија екипа, са више квалитетних појединаца од нас и
заслужено су тријумфовали. Познато је да ми радимо у тешким условима и стога
бих се и ја захвалио публици што нас подржава, а нама остаје да се одморимо пред
Војводину, одиграмо тај посљедњи меч и онда се окренемо одбрани трофеја у
првенству и Купу БиХ  – рекао је Стефан Јанковић.

  

{youtube}xom9PXZv_MU{/youtube}

  

(борац-спорт)
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